



公司两名员工获得集团公司2023年度先进生产者荣誉称号

四局讯(滕伯智)近日,从集团获悉,公司国际公司副总经理、伊拉克分公司总经理刘震林,北方公司党委书记、副总经理庞保平获得集团公司2023年度先进生产者荣誉称号。

刘震林同志,主要负责公司伊拉克市场的市场开发,项目履约等市场全面管理工作,2023年10月起,兼任伊拉克DCCP水泥厂项目经理。自2022年国际公司伊拉克分公司成立至今,区域新签合同额达60亿元,2023年度新签合同额达18亿元。2023年,伊拉克片区市场各项经营指标已占据公司国际业务整体经营指标的一半以上,成为公司国际业务发展的支撑性国别。

由其担任项目经理的DCCP水泥厂项目建设期2年,运维7.5年,该项目将成为公司在伊拉克市场长期经营的支撑性项目;伊拉克萨玛沃750MW光伏项目是伊拉克第一个新能源项目,也是公司在国际市场承揽的第一个大型EPC光伏项目,刘震林担任其董事会成员,为公司国际业务在伊拉克国别拓展发展空间和业务领域贡献自己的力量。

庞保平同志,作为北方公司主要负责人之一,充分发挥党委领导班子促发展作用,扎实开展市场营销工作,通过夯实高层营销,与永登县人民政府签订后湾抽蓄合作开发协议、与甘肃民航集团签署战略合作框架协议;

坚持做实前置营销,在甘肃、陕西、海南市场取得良好的营销成果,2023年度实际中标金额达50亿元。狠抓项目履约品牌建设,海南天角潭项目获得青海省现场管理星级单位,银川管廊项目获得省部级优质工程奖“西夏杯”;巴中体育中心建设项目获得中国“钢结构”金奖,第七项目获得陆军优质工程奖二等奖。作为北方公司党委书记,不断深化“双引双建”工作,打造特色、有亮点、有辨识度的党建品牌。深化党建融合,以劳动竞赛为依托,通过设立党员责任区、党员示范岗、党员突击队等,党建引领作用凸显。

西南分局

把握“四字诀”推深做实主题教育

四局讯(康晓亮)西南分局党委紧紧锚定目标要求和根本任务,深刻把握“学”“研”“立”“实”四字诀,切实推动主题教育走进一线、落到实处。

在思想上学深悟透,夯实“学”的基础。持续推进“学思想”工程,通过印发理论学习实施方案,制定理论学习计划,配齐主题教育必读书籍,举办专题读书班,讲授专题党课,持续在强思想上做到学深悟透。

在执行上不折不扣,提升“立”的实效。持续推进“强党性”工程,通过学习习近平新时代中国特色社会主义思想,选树勇当先锋集体,实施党建品牌创建,开展理想信念教育和形势任务教育,持续在党性淬炼和精神洗

礼中知立场、明立场、站稳立场。

在行动上对标对表,发挥“研”的优势。持续推进“重实践”工程,通过深入开展调查研究,驻点基层调研指导,走进一线问计于民,座谈走访查摆问题,集中力量把问题找实、把对策提实、把措施落实,持续在深化调查研究上务实功、见实效。

在问效上持续发力,坚持“实”的导向。持续推进“建新功”工程,通过坚持边学习、边对照、边检视、边整改,着力破解群众急难愁盼问题,聚力攻坚破解高质量发展难点堵点,切实推进检视整改,持续在见行问效中把问题查准、把措施找实、把制度扎牢,确保主题教育取得实效,为公司高质量发展凝聚动能。

明珠物业公司

三个坚持,推深做实主题教育

四局讯(陆金凤)第二批主题教育开展以来,明珠物业公司党委牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,坚持深化于学、内化于心、转化于行,有力推动主题教育落地落实。

一是坚持深化于学,统一思想凝聚合力。始终坚持“第一议题”、理论中心组学习等多种形式的学习方式,把强化理论学习贯穿主题教育始终,引导广大党员干部不断增强争优、争先、争效的高度自觉,锤炼忠诚干净担当的政治品格,在学思践悟中增强推动高质量发展的思想自觉和行动自觉。

二是坚持内化于心,知行合一解决难题。统筹推进调查研究、检视整改,下大气力解决各

类问题。主题教育期间班子成员深入调研,对各分公司的重难点问题制定有效的解决措施,确保调研工作取得了实效。

三是坚持转化于行,担当实干实现发展。始终践行以广大业主为中心的发展思想,基层工作者把人民群众满意不满意作为检验工作成效的出发点和落脚点,坚持把调查研究贯穿主题教育始终,不断把主题教育成效转化为发展成果。

公司中标大姚县老西山风电场项目设计施工工程

四局讯(蒲昌燕)日前,公司收到三峡云南能投发来的中标通知书,与中国能源建设集团云南省电力设计院有限公司联合体中标三峡云南能投大姚县老西山风电场项目设计施工工程。

三峡云南能投大姚县老西

山风电场项目位于云南省楚雄州大姚县,是2022年7月22日云南省能源局下发文件《云南省能源局关于印发云南省2022年新新能源建设方案的通知》(云能源水电[2022]176号)中的风电项目之一,规划装机容量100兆瓦,主要建设16台风电机组,项目

建设工期为12个月。

据悉,项目建成后,预计年上网电量20711万千瓦时,每年可节约标准煤约6.39万吨,减少二氧化碳排放约17.23万吨,进一步提高云南省清洁能源消纳水平,促进能源结构调整和生态环境保护,为“3060”双碳目标的顺



近日,武汉地区迎来强降雪,施工现场及周边道路被厚厚的白雪覆盖,给车辆行驶、人员出行带来不便。为切实保障项目生产、生活正常运行以及周边来往车辆行人的安全出行,武汉地铁12号线项目组织全体员工开展铲雪除冰志愿服务,用实际行动“融化”冰雪,在冰雪中扫出一条充满温情的安全畅通之路。

龚文花 摄

四局市政“五星”闪耀

王振家 邓红双

近日,雄安·电建智汇城项目获“青海省现场管理星级评价五星级现场”荣誉。

这井然有序、干净整洁的生产现场,倾注了匠人之心。这项荣誉是项目部秉承雄安新区“高起点、高标准、高质量、高要求”的理念,以匠心致初心,用实力树起现场管理的标杆,用五星标准护航“四局市政”优秀品牌努力奋斗的结果。

坚持智慧引领 高效建造

雄安新区建设伴随着多项高新技术的应用,未来科技与技术将在雄安绽放绚丽的色彩。项目部跟随新区发展的步伐,在项目建设管理中采用多项智能化技术,不断提高现场管理的智慧化水平和安全管理水平。

以对标杭州未来科技城智慧片区为目标,园区数字空间建设运营都与数字化、智慧化有机融合,构建智慧物业、智慧运营、智慧商业、智慧生活、智慧交通、智慧能源六大应用场景,并构建以数字孪生为基底智慧园区运营和服务体系。项目部40、41、

42-1地块建设全过程采用智慧建造技术,从地基基础开始到目前的幕墙景观工程至最终竣工验收,投产使用进行全生命周期监控,有效提升了建筑质量品质,加快施工进度。同时,采用消防永临结合,运用智慧工地管理系统、FS膜壳、BIM技术、广联达等技术措施和使用数控变频加工机械、切砖机等机械设备,最大程度节约资源。

为达到新区施工质量水平,项目部始终坚持“质量第一”的原则,严格把控每一道工序,针对项目复杂的商业楼建筑形式,对每一项工程编制专项施工方案,指定对应的质量管理手段,确保每一个分项工程都可以达到优质标准,通过精心组织,科学管理,克服了很多困难。

由于项目41地块每一栋主楼幕墙的结构、立面造型、材料均存在较大差异的情况,这导致施工过程中每一栋主楼的幕墙施工都是一个独立的模块,几乎每一块面板都需要单独定制,技术要求极高。项目部组织工程技术人员指定专项的施工方案,利用BIM技术对全部41地块18

栋主楼搭建模型及施工进行模拟,对每一块面板的尺寸、形状进行单独设计,以保证安装顺利进行。同时利用BIM模型,提前发现结构与幕墙存在的冲突,在幕墙面板制作前,确定调整措施,极大降低了幕墙的返工率的同时,全面提高了幕墙施工质量。目前41地块的幕墙工程已顺利通过业主的质量验收。

坚持绿色引领 文明建造

聚焦精品思维,绿色施工、文明建造缺一不可。自进场以来,项目部以高标准、严要求的理念,扎实推进绿色文明工地建设。“做好文明施工,打造绿色标杆”别看这只是一句简简单单的口号,它的背后却是无数个细节。

以“严”的主基调,书写绿色工地新篇章。坚持以电建安全文明施工标准化手册为指导,建设全面标准化、信息化、硬化绿化全覆盖的“花园式工地”。同时,项目高水平的场地建设,也引来了雄安新区领导到场参观,也得到了各观摩团体的一致赞

扬。

在建设过程中紧紧围绕“五节一环保”展开各项工作,取得了一定的经济效益和社会效益。施工中积极采用新技术、新材料、新工艺以及新设备,强化污染防治,实施精细化管理,各项材料节约56.115万元。通过实施“绿色施工”管理,有效地预防和控制了水、气、声、渣污染,提高了节材、节水、节能等意识,增强了施工过程的环境保护理念,为雄安新区高质量建设贡献了一份绿色力量。

坚持创新引领 科学建造

以“新”的主旋律,演奏施工建设实干“进行曲”。项目部高度重视“新工艺、新技术”的应用,对项目的施工质量有了很大的提升。40地块共5栋主楼,共有四座办公楼和一栋会议室,在工程建设时,部分主楼采取了GCL壳模密肋楼板施工工艺,此工艺相对于传统的梁板式楼板,设计更加优化,钢材用量可以减少10%-30%。同时密肋楼板有着更好的整体性,建筑本身也可以获

得10-20公分的层高增幅,其施工方式简单,大大缩减了工期。

技术的更新,来自于无数的实践,在使用现有高新技术和优秀做法的同时,在技术创新领域也积极作为。自项目开工以来,项目部大力扶持科技创新研究,根据项目建设特点和施工重难点,以科技创新为载体,对施工中的重难点进行科技攻关,成立科研攻关小组,负责科技研究实施。项目部在施工过程中共立项3个课题,申报实用新型专利8项,并获得省级质量信得过班组成果2项、青海省质量创新成果4项、青海省QC成果2项、公司科技进步奖1项。

岁月荏苒,白驹过隙。市政分局自2021年进场参与雄安项目建设,转眼三年时间过去。曾经这里荒无人烟,如今已是高楼林立,2024年已进入收尾阶段,项目部将始终坚守初心、秉持匠心,以饱满的热情、严苛的标准,努力打造“妙不可言、心之向往”的典范城市贡献“四局市政”力量。